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Prošlost sadašnjost

Hronika predstavlja događaje, objašnjenja od početka vremena do danas. Porodično 

stablo čovečanstva. Naše nasljeđe, znanje- kontinuitet, proročanstvo!

Ljudske Porodično stablo

1. sedmica Rođenje čovječanstva!

Pradavna vremena 1. civilizacije!

Daleko prošlost - 2.100 do - 1.400 god!

Srednje prošlo - 1.400 do - 700 god!

Skoro prošlo - 700 do - 70 god!

Current-Times - 70 do 0 god!

New-Age od 0 godina na odjelu! Prorokuj

Znanje zašto se to dogodilo u prošlosti. Pomaže u trenutnim izazovima. Izrada 

planova za budućnost što ostvarivijih.
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1 BOG vas čeka!

Baština Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira

Vaš najskromniji vjerni skrbnik-skrbnik (1 st ime) Zahvalan sam što imam 

baštinu

Nasljeđe koje pokazuje da li potičemo iz nasljeđa 

koje govori ko smo

Nasljeđe koje se može proslijediti sljedećoj generaciji u slavu 1 BOG i 

dobro čovječanstva

Ova molitva se čita kod kuće ili na okupljanju!

••• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • ••

1. tjedan STVARANJE

1. dan

U početku je bilo 1 BOG i ništa:

bezbojno, beživotno, nepomično, bez duše, bez zvuka, bezvremeno, 

bez ciklusa početka i kraja.

Fizički unutar 1 BOG su svi gradivni blokovi koji postoje da bi sačinjavali 

Univerzum i pozitivni i negativni.

Duhovno je Izvorna Duša 1 BOG i dobro i loše.

1 BOG bilo dosadno. 1GOD izdahnuo, stvorila se magla.

Ova magla sadržavala je sve osnovne sastojke koji se nalaze u svemiru, 

šireći se u sve smjerove u ništa. Rođen je fizički Svemir. Pokret je stvorio 

bučan zvuk; ' Kretanje' i ' Zvuk ' rođeni.

1 BOG zove se ovo (posao) 1. dan i vrijeme rođen.

2. dan

1 BOG pljesnuo rukama; zvučalo je poput praska. Ova krea-

vrućina i fuzija plinova u magli, pozitivni i negativni sukobi, iskre (Munja)

praćene eksplozijama (Grom) rezultiralo. Kako su se plinovi 

miješali, apsorbirali i uništavali,
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'Ciklus početka i kraja i recikliranja' (CB & E & R) rođen. Ovaj spektakl je ujedno i 

rođenje Boja '.

Novostvorene smjese bile su pomalo nesavršene, nejednake, drugačije 1GOD svidjelo 

mi se. Nesavršenost je započela 'Evo

- lucija '. Budući da je evolucija nesavršena, napravila je greške, ali je rezultirala i 

jedinstvenošću i interakcijom. Ništa nije savršeno ili bez grešaka. Savršen je jedne 

osobe, a drugi je nesavršen. Evolucija je 1 BOG omiljeno stvaranje.

1 BOG zove se ovo (posao) 2. dan

3. dan

1 BOG igrao se smjesama, analizirao ih, ukapljivao neke plinove stvarajući vruće i 

hladne smjese što je stvorilo i neke slučajeve očvršćavanja. 1 BOG formirane kuglice 

pulsirajuće, svijetle, vatrene ' Sun-Stars ' koja je izbacila tečnost u Univerzum 

stvarajući ' Planete '. Ova kreacija poznata je kao ' Solarni sistem'. Fizički svemir 

sadrži mnogo solarnih sistema koji žive u ' Ciklus od

Početak i kraj & recikliranje '.

1 BOG zove se ovo (posao) 3. dan

4. dan

1 BOG zatim je svakoj kombinaciji građevnih blokova dao dio svog / njenog 

duhovnog bića, dio 'Izvorne duše'. Svaki

'Soul' dobiva svoj dio u koncepciji novog stvaranja kombinacije građevinskih 

blokova.
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Kada kombinacija gradivnih blokova prestane postojati. Duša se vraća (Zagrobni život) 

do 1 BOG da izvještava o iskustvima koja je imala. Onda 1 BOG pošaljite ovu Dušu u 

još jednu kombinaciju gradivnih blokova (Reinkarnacija) . Kada Duša dostigne 

određeni nivo iskustava, ostaje 1 BOG

(postajanje 'vječnim') na nebu kao čuvar duhovnog univerzuma (Anđeo) .

1 BOG zove se ovo (posao) 4. dan

5. dan

1GOD poigravao se Evolucijom stvarajući posebne uslove na nekim 

planetima. Ove planete koje su bile usmjerene u određenom smjeru 

stvorile su međusobno zavisno okruženje i oblike života.

zemlja je takva planeta!

Zemlja je treća planeta od Sunca u Sunčevom sistemu Sudbine. Zemlja kruži oko 

Sunca, a 1 Mjesec oko Zemlje.

Mnogo ljudskog svemirskog smeća kruži oko Zemlje.

Planeta je dom milionima vrsta, uključujući ljude.

Međuovisno okruženje (Okoliš) i oblici života (biljke, živa bića) napravi ovo ' naš 

dom '.

Planet zemlja naš dom
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1 BOG zove se ovo (posao) 5. dan

6. dan

1 BOG imao Anđele da pomažu u duhovnom Univerzumu. Sada su oblici života 

potrebni za pomoć u fizičkom svemiru. 1 BOG otkrio da je Planeta Zemlja napredovala 

dovoljno za uvod

- duce čovječanstvo.

1 BOG stvorio 3 rase i Evolucija drsko evoluirao 1. 1 BOG je zadovoljan s 3 + 1 

utrke i vidi ih kao jednake, ali različite. 1 BOG želi rasnu integritet, mješanci su 

uvreda i ne uklapaju se u sudbinu čovječanstva. Rasni integritet nije rasizam niti 

fanatizam, ne znači da je 1 rasa superiornija od druge rase. Nepoštivanje rasne 

integriteta stvara izopćenike mješavine neprihvatljive za bilo koga, za koga vrijeđa 1 

BOG dizajn.

Ljudi, crne puti; žilava crna kosa, smeđih očiju inteligentnija od bilo kojeg drugog bića 

na planeti. 1 BOG recite im budite ponosni
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biti crnac jer sam te tako učinio. Nazovite se Afrikancima gdje god 

živjeli. Treba li živjeti izvan Afrija

- ca dodajte ime Plemena s kojim ostajete (Živite s američkim 

plemenom) 'Afroamerikanac'

Biti ponosan podrazumijeva parenje , množenje unutar vaše rase: 

rasno-nepristojnost.

Kako su se crnci množili, počeli su lutati. Mogli bi ih se naći u Africi, Persindiji, 

Okeaniji i Mongoliji.

Kasnije su ih European-Pirates uveli u Amazon

- ia i Amerika kao robovi. Europa kao sluge.

Međutim, hladnija klima nije bila korisna za crnce.

Takođe je evolucija bila vrlo spora. 1 BOG stvorio 2 nove rase.

U Mongoliji 1 BOG promijenjena boja ljudske kože dajući joj blijedožuti 

odsjaj, kosa je ostala crna, ali postala je ravna. Smeđe oči postale su 

kose. 1 BOG recite im, budite ponosni na to što imate Kose oči, jer sam 

vas ja tako učinio. Nazovite se 'mongolskim' ma gdje god živjeli.

Ako živite izvan Mongolije, dodajte ime plemena s kojim odsjedate. (Živite s 

evropskim plemenom) 'Mongolsko-evropski'.

Ako budete ponosni, podrazumijeva se parenje, umnožavanje u vašoj Rasi: rasna 

neokrnjenost. Ljudi s kosim okom množili su se i odlutali u Ameriku, Amazoniju, 

Okeaniju, Persindiju i Evropu.

U Evropi 1 BOG stvorio je ljude blijede i rumene kože s plavim, 

plavo-sivim, zelenim očima s platinasto plavom ili crvenom ravnom ili 

valovitom kosom. 1 BOG

recite im da budu ponosni što su blijedi jer sam vas ja tako učinio. 

Nazovite se „evropskim“ ma gdje živjeli.

Ako živite izvan Europe, dodajte ime Plemena s kojim odsjedate (Živite s 

amazonskim plemenom) 'Evropsko-amazonski'.

Ako budete ponosni, podrazumijeva se parenje, umnožavanje u vašoj Rasi: rasna neokrnjenost. Ti 

su ljudi radije putovali vodom (u unutrašnjost, mora) u druge provincije.

Međutim, došlo je do štucanja sa 2 evolucije. Europljani blijede kože 

postali su meda, tamno smeđe ravne kose, smeđih očiju. Ovi ljudi su 

sada zalutali u zapadnu Persindiju, sjevernu Afriku, južnu Europu
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prisutan u svim provincijama

U Europi je još puno ljudi evoluiralo do crne kože, ali imali su crnu 

ravnu kosu i tamne oči. Evoluirao 1 BOG recite im da budu ponosni 

što su crnci jer vas je evolucija učinila takvima. Nazovite se 'Evolved' 

ma gdje god živjeli. Ako živite izvan Persindia, dodajte

ime Plemena s kojim ostaješ. (Živite s okeanskim plemenom)

'Evoluirao-Oceanija'. Ako budete ponosni, podrazumijeva se parenje, umnožavanje 

unutar vaše Rase: rasna intregritet. Ti su ljudi zalutali u Persindiju. Sada su prisutni u 

svim provincijama.

Bilješka! Čovečanstvo kao i sve ostalo u Univerzumu su nesavršeni, drugačiji, 

jedinstveni upravo na takav način 1 BOG sviđa mu se.

1 BOG dao svaku trku (3 + 1) jedinstvene osobine. Mješovite pasmine uništavaju 1GOD

dizajn.

1 BOG želio je 3 rasna kontrasta: crni, blijedi i kosi očiju 1 BOG prihvatio je 

evolucijske crnce kao 4 th trka. 1 BOG

želi da se održi rasni integritet. To znači da nema međurasnog parenja ili višestrukog 

umnožavanja. 1 BOG vidi 3 + 1 rase kao jednake, ali različite.

3 + 1 utrke čine 7 PLEMENA koji žive u mnogima

Shires ( Dom) . Govoreći 7 jezika, mnogi dijalekti. Nezavisno upravlja 7 

provincija . 1 BOG

voli jezičku raznolikost. Nije globalni jezik (sjećanje, kula Babel i kule 

blizanci NY) .

3 + 1 rase jednake, ali različite

1 BOG bio zadovoljan postignutim u proteklih 5 dana i danas. 1 BOG odrazilo se na 

protekli radni tjedan. Zatim je započeo planiranje za sljedeću radnu sedmicu.

1GOD zove se ovo (posao) 6. dan

7. dan

1 BOG odmorio se ... Meditira, moli tražeći unutarnju harmoniju i sreću za Vječnu 

dušu. Anđeli su stvarali muziku, pevali, plesali i smeh se čuo svuda. 1 BOG bilo usred 

svega
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ovo veselje uživajući u svemu tome.

1 BOG nazvao ovo (Odmor) 7. dan Zabavan dan za skrbnika-skrbnika.

7-dnevno stvaranje stvara osnovu kalendara skrbnika-čuvara. Bilješka! Dužina 1 BOG Dan 

se razlikuje od Zemljinog.

CG Kalender ima mnogo tema za ' Zabavan dan':

Proslave, spomenice i sramota.

CG Kalender je dio New-Age upravljanja vremenom: CG Klock 

~ Vremenski trokut ~ Noćni policijski čas ~ Dnevno-rutinsko ~ 

Dnevno-molitva ~ CG Kalender ~ Zabavne teme ~ CG Planer 

~

MU ST - DO:

1 BOG postavite primjer rada pet dana 6. dana, procijenite svoje postignuće, dovršite bilo koji 

nedovršeni posao i planirajte rad sljedećih tjedana. Na dan 7 ostatak uživaj u životu imaj Zabavan 

dan, Proslavite ... posjetite Skup!

Vjeruj 1 BOG je: Stvoritelj i Vječna duša. Stvoritelj fizičkog i duhovnog univerzuma. Stvoritelj 

evolucije i čovječanstva.

Vjeruj 1 BOG je Vječna duša da sve živo ima dušu! Održavajte rasni integritet nema 

međurasnog parenja ili množenja!

Live by: 'Ciklus početka i kraja i recikliranja' (CB & E & R)

Ne miješajte se u Evoluciju nema genetske modifikacije,
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kloniranje ,. . .

1 BOG Dizajn je svet! Umetanje uvreda 1 BOG, ometa evoluciju. Promjena 1 BOG Dizajn 

je zločin u zajednici.

Vjerujte u zagrobni život,

Reinkarnacija,

Besmrtnost i

Anđeli.

WARNI NG !!!

Planeta Zemlja i čovječanstvo su pod 'napadom'! Nasilje, zagađenje i 

bogatstvo-Apartheid nas razdvajaju! Kaznite nasilje, zaustavite Pol

- luting, kraj Wealth-Apartheida. 1 BOG gleda

111GGGOOODDD
gleda
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Drevni - Vremena I 1. civilizacije! do -2.100 * godina

* Koristi se new-age novo upravljanje vremenom: Kastodi-čuvar kalender

Čovječanstvo je naučilo hodati uspravno, skupljati bobice, orašaste plodove i krčiti korijenje. Ljudi 

su se grupirali da bi povećali preživljavanje što je rezultiralo potrebom za vođstvom. Najjači On postao 

tiranin i glavni uzgajivač.

Čovječanstvo je napredovalo do lovca, postalo je proizvođač alata, 

koristeći alate za lov. Nažalost, alati se nisu koristili samo za lov, već i za ubijanje 

drugi ljudi (sebični plun-

odbijanje drugih ljudi koji su se opirali i silovali i ubijali) .

Čovječanstvo je to otkrilo u grupama

(timski rad) donio veći uspjeh od bilo kojeg pojedinog lovca. To 

je dovelo do planiranja, organizacije lovnih izleta i prepada na 

druge grupe.

Čovječanstvo je razvilo vokalne zvukove, geste lica i tjelesni jezik za komunikaciju. 

Vodeći govoru i jeziku. Te su vještine dovele do učenja i poučavanja. Iskusni članovi 

grupe prenijeli su stečeno znanje članovima grupe za učenje. Obuhvaćene teme: 

prikupljanje hrane, lov, odera, šivanje, izrada alata, upotreba alata, geste, gunđanje i 

govor.

Kako se čovječanstvo preselilo u hladniju klimu, oni love

- oširili krznene životinje, oderali ih i pokrili im tijelo (početak 

mode) . Kosti su pretvorene u alate. Šivanje je razvijeno i 

korišteno na kožama, krznima

Špilje, kolibe su postale sklonište. Razvijeno loženje vatre dovelo je do 

kuhanja. Pojavile su se umjetničke vještine poput slikanja, modeliranja gline, 

rezbarenja.

Čovječanstvo je razvilo vjerska uvjerenja.
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Razvili su se zli paganski rituali. Podmićivanje Boga krvavim 

žrtvama. Bilješka: 1 BOG ne želi Žrtve (krvavo ili na neki drugi 

način) . Skrbnik skrbnik protivi se svim Žrtvama. 1 BOG ne 

može se podmititi ili kupiti.

Drugi su ljudi postali svjesni da sjeme trave padne na zemlju i 

zgazi vodi do usjeva. Ovo je bilo 1 st korak poljoprivrede. 

Ratarstvo je značilo da ljudi nisu morali lutati. Stalno sklonište je 

postalo moguće. Neki su ljudi postali doseljenici.

Ljudi su se počeli specijalizirati vodeći do razmjene (meso, kože, alati, spaljena glina ..) . Lovci 

bi trampili sa naseljenicima. Nomadi koji prolaze kroz naselja trampisali bi.

Nomadi sa zlom (Tiranin) vođe bi pljačkale, 

uništavale naselja, silovale, ubijale doseljenike. Uspostavljen 

je ciklus izgradnje, razaranja i obnove.

I koplje, luk i strijela povećali su lovne mogućnosti kao i klanje 

ljudi.

Naseljenici su koristili nove alate za lov kao oružje za 

odbranu.

Lovci su postali svjesni prednosti kontroliranja stada i 

njihovog praćenja. Lov je postao sporedan. Razvio se 

nomadski životni stil. The 1 st korak pripitomljavanja životinja.
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Naseljenici su počeli pripitomljavati manje životinje. Naseljenici su razvili bliže odnose 

sa životinjama. Ljubimci su, prihvaćajući ljude kao gospodara, razvili ljudsku potrebu 

za druženjem. Udomljavanje životinja poboljšalo je opskrbu hranom, kožom, kostima 

za alate, oružjem i trampom.

Civilizaciji je bila potrebna bolja komunikacija od 

glasovnih glasina. Crtanje naprednih vještina 

pisanja. Kad su se dodali brojevi, ljudski razvoj 

počeo je ubrzavati.

Točak je ljude učinio pokretljivijim. Mogli su putovati brže i na veće udaljenosti noseći 

više robe. Ono što je točak radio na kopnu jedro je postiglo na vodi. Raiders (Nomad, 

Naseljenik) koristili oboje za svog zločinca (prepadi) aktivnosti.

Vođe Nomad Raiders-a imali su 1 st izbor pljačke

- čineći ih imućnijima od ostalih napadača.

Poljoprivredne zajednice su obično izabrale najuspješnijeg 

farmera ili barmena za vođu. Obje vrste vođa razvile su 

planiranje imanja. Želja za prenošenjem moći i bogatstva na 

svoju djecu. Nasljedne tiranije * postala uobičajena. Lideri su dali

i sami izmišljeni (kraljevski) naslovi, 'Monarhi' * . Neki lideri izluđeni moći tvrdili su 

da su Bog.

* Skrbnici skrbnici suprotstavljaju se nasljednim tiranijama i monarhima kao zlu.
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Graditelji utvrđenja naseljenika Monarcha uspostavili su naoružane ljude s punim radnim 

vremenom (Straža ...) . Vjerski vođe grade bogomolje

(Hram ...) . Groblja i svetišta (elitistički, pompozan ..) jer je prelazak u zagrobni 

život postao uobičajen.

Trgovinske rute su se razvijale. Pohlepni zli monarsi slijedili su ih sa svojim vojskama i 

uspostavili Tiranska carstva (Civilizacije) . Ovim civilizacijama vladalo je nasilje i 

završavale su nasilno.

Sve ima početak i kraj, pa tako i civilizacije. Na početku postoji 

borba i snažno vjersko uvjerenje. Uspjeh zamjenjuje borbu. Mir:

povećava bogatstvo, stanovništvo, smanjuje radnu etiku, 

povećava slobodno vrijeme i dosadu. Dosada vodi u nemoral. 

Ovo propadanje povećava ovisnost. Zamjenjuje Religiju 

neodgovornošću (samo se zabavljam) , glupe slobode, ogorčava 

filozofije. Kad se borba zaustavi, stagnacija dovodi do 

propadanja i kraja.

Razvilo se čovječanstvo 1 BOG vjerovanja:

Drevna vremena su nam dala 3 'Istinita' glasnika (Ehnaton, Konfucije, Invoker) . 2 

'Lažni' glasnik (Mojsije, Buda) i zlo, anti-božji kult: 'Loše sjeme' (Izraelci) , koji trenutno 

radi.

Akhenaton ( Amanhotep IV) Afrički reformator

Akhenaten unaprijeđen 1 BOG oboje muško (HE) i žensko

(ONA) istovremeno. Da je sve stvaranje nastalo 1 BOG i bio je u Stvoritelju! To nema 

slike 1 BOG postoji! Ta sunčeva svjetlost bila je glavni razlog postojanja života na 

Zemlji!

Akhenaten je promovisao porodicu i porodično dijeljenje kao put ka trajnoj 'Sreći'. Promovirana 

harmonija između čovječanstva i staništa!
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Promovirala diplomatiju u ratu za rješavanje graničnih sporova. Ubrzala je izgradnju 

upotrebom manjih građevinskih blokova.

Ehnaton je bahato tvrdio da je 'jedini sin' * od 1 BOG ( lažno) .

ON nije uspio okončati 'paganizam' njegove rituale, simbole i reciklirati svoje bogomolje . Pagants 

je pokušao izbrisati njegovo postojanje.

* Isuse (lažni mesija) koristio iste arogantne riječi (plagijat) .

Invoker ( Zoroaster) dobrog uma i djelovanja

U antičko doba u Persindiji 1 BOG pronašao čovjeka pogodnog da postane glasnik. Prizivatelj 

dobrog uma i dobrih akcija (Zoroaster) .

Poput Akhenatona vidio je važnost Sunca za život na Zemlji!

The ' Invoker je bio jako u krivu, obećavajući Super čovjeka (mesija *)

bi došao. Ovaj Super čovjek usrećio bi čovječanstvo i riješio sve probleme. Mnogi su 

kultovi shvatili ovu pogrešnu poruku i obećali mesiju.

* Bilješka! Nema Super-ljudi (mesija) dolazi da usreći čovječanstvo i riješi sve 

probleme. 1 BOG želi da čovječanstvo dokaže da se dovoljno razvilo. Rukovati 

srećom i rješavanjem problema. 1 BOG pomoći će čovječanstvu u situacijama koje su 

izvan njegovih mogućnosti.

The ' Invoker ' je utvrdio neke temeljne istine:

1 BOG je tvorac fizičkog i duhovnog univerzuma.

1 BOG treba štovati kao Vrhovnog.

Obožavanje se može obavljati i kod kuće i u zajednici. Svi bi trebali aktivno raditi na 

poboljšanju svoje zajednice. Protivite se zagađivanju vode, zemljišta i atmosfere.
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Suprotstaviti se korupciji i nepravdi.

Podržati vjerski moral i socijalnu pravdu.

Bilješka! Kada su Perzijanci prihvatili učenja Prizivača, procvjetali su uspostavljajući 

najveće Carstvo svog vremena. Nakon odbacivanja Invoker učenja. Perzija je izgubila 

svoj prosperitet, uticaj.

Zbog evolucijskih promjena druge poruke iz tog vremena više nisu relevantne. Za 

pristalice 'Invokera' (Zoroastrijanci, Parsi) vrijeme je za promjenu u 1 BOG najnovija 

poruka: The ' Manifest davatelja zakona '.

Skrbnik skrbnik nudi maslinovu grančicu nenasilja, harmonije i 

prijateljstva sljedbenicima 'Prizivatelja dobrog uma i dobrih akcija' da se 

pridruže,

1GOD 1Faith 1Crkva Čuvari svemira

u širenju 1 BOG najnovija poruka ' Manifest odvjetnika!

Konfucije

U antičko doba Mongolija ( Provincija)

1 BOG pronašao čovjeka pogodnog za 

mentora čovječanstvu:

Konfucije!

Konfucijanske riječi mudrosti!

Ne činite drugima ono što ne želite sebi učiniti!

Prije nego što krenete na put osvete, iskopajte 2 groba!

Sve ima svoju ljepotu, ali ne vide je svi!

Držite vjernost i iskrenost kao 1 st principi!

Kad se bijes poveća, razmislite o posljedicama!

Čvrsta, postojana, jednostavna i skromna gotovo su vrlini!

Vidjeti šta je ispravno, a ne činiti, znači nedostatak hrabrosti ili principa

Čujem i zaboravim. Vidim da se sjećam. Razumem.

Život je zaista jednostavan, ali ako inzistiramo na tome da ga zakompliciramo!

Pravo znanje je znati opseg nečijeg neznanja.
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Suočiti se s onim što je ispravno, ako to ostavite poništenim pokazuje nedostatak hrabrosti.

Nije važno koliko polako idete sve dok se ne zaustavite.

Vrlina nije ostavljena da stoji sama. ON koji to vježba ima susjede.

ONI koji govori bez skromnosti teško će učiniti riječi dobrima!

Naša najveća slava nije u tome što nikada ne padamo, već u ustajanju svaki put kad padnemo!

Ljudi mogu biti natjerani da slijede put djelovanja, ali možda neće biti natjerani da to 

razumiju!

Učenjak koji njeguje ljubav prema udobnosti nije sposoban da se smatra učenjakom

Što više čovjek meditira o dobrim mislima, to će biti bolji njegov svijet i svijet uopšte.

U dobro upravljanoj zemlji siromaštvo je čega se treba sramiti. U zemlji kojom se 

loše upravlja, bogatstvo se treba sramiti.

Mudrost, saosećanje i hrabrost su 3 univerzalno priznata moralna svojstva ljudi.

Za pristalice 'Konfucija' vrijeme je da se promijene u 1 BOG ' s najnovija poruka: The ' Manifest 

davatelja zakona '.

Skrbnik skrbnik nudi maslinovu grančicu nenasilja, harmonije i 

prijateljstva sljedbenicima 'Konfucija' da se pridruže,

1GOD 1Faith 1Crkva Čuvari svemira

u širenju 1 BOG najnovija poruka ' Manifest odvjetnika!

Hinduizam

U antičko doba na Indijskom poluostrvu (istočno od sistema rijeke Ind, 

južno od planinskog lanca Himalaja) narod je razvijao tradicionalne 

religijske filozofije. Oni su napadnuti. Da se razlikuju od osvajača. 

Lokalno stanovništvo nazivalo se hinduistima!

Engleski osvajači, okupatori, tlačitelji i eksploatatori nazivali su 

lokalne vjerske spise: Hinduizam!

Bilo je različitih ljudi koji su pisali brojne svete knjige. Stvaranje a
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porodica religijskih filozofija, a ne jedna religija. Ova kolekcija utjelovljuje 

'hinduizam'!

Hindusi vjeruju u ciklus rođenja, smrti i ponovnog rađanja kojim upravlja Karma. Duša prolazi 

kroz uzastopne živote. Njegova sljedeća inkarnacija uvijek ovisi o tome kako se živjelo u 

prethodnom životu.

Hinduistički tekst (npr. Vede) donosi 'Znanje'. Mnogi sveti spisi raspravljaju o „Kodeksu ponašanja“, 

„Zakonu“ i „Dužnosti“. 'Hinduizam' je način života.

Mnogi Hindusi žude za Vrhovnim Bićem ( 1 BOG ) . Hinduistički spisi su datirani. Vrijeme 

je da se hinduisti prigrle 1 BOG Najnovija poruka:

The Manifest davaoca zakona !

Skrbnik skrbnik nudi maslinovu grančicu nenasilja, harmonije i 

prijateljstva sljedbenicima 'hinduizma' da se pridruže,

1GOD 1Faith 1Crkva Čuvari svemira

u širenju 1 BOG najnovija poruka ' Manifest davatelja zakona '!

Bilješka! Ova ponuda odnosi se i na sljedbenike džainizma i sikhizma.

Džainizam drevna religija iz Indije uči da je put ka 

oslobođenju i blaženstvu. Živjeti život bezopasnosti i odricanja. Cilj 

Jain

život je postizanje oslobađanja duše.

Sikhs mislim da se religijom treba 

baviti. Živeći u svijetu i noseći se sa 

svakodnevnim životnim problemima.
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Bu ddha ( Siddhartha Gautama)

Budizam nije religija. To je zbirka besmislenih halucinacija i 

nekih vizija zasnovanih na glasinama. Nema nikakve duhovne 

veze sa 1 BOG!

Budizam, zasnovan na izrekama Siddharte Gautama.

Poticao je iz dobrostojeće porodice. Koji su živjeli na Himalaji. 

Siddharta je živjela zaklonjeno i razmaženo. Siddhartha je napustio 

svoj zaštićeni život. ON je tražio prosvjetljenje pronalazeći 1 BOG! Siddharta 

nikada nije pronađena 1 BOG.

Siddharta je pokušala da posti. Njegov umirući mozak davao mu je 

halucinacije. ON je probao biljne mješavine, gljivice. Mozak mu je 

davao halucinacije. Sljedeća je bila meditacija. Mozak mu je dao neke 

vizije. Siddhartha nije pronašao 1 BOG.

Siddharta je održavao javne sastanke, razgovarajući o svojim životnim 

iskustvima, onome što je ON naučio. Njegovi govori su ih poštovaoci 

dugo prepričavali prije nego što su ih zapisali. Iz druge ruke je Siddhartha 

(sada se zove Buddha) izvorne riječi i značenje su izgubljeni.

Jer se njegovi uvidi temelje na mučenom mozgu i on ih nikada 

nije pronašao 1 BOG. Budizam nije religija i beskoristan za 

postizanje sudbine čovječanstva. Budisti bi trebali tražiti religiju!

Skrbnici skrbnici nude sljedbenicima 'Bude' maslinovu grančicu nenasilja, 

harmonije i prijateljstva da se pridruže,

1GOD 1Faith 1Crkva Čuvari svemira :

u širenju 1GOD's najnovija poruka ' Manifest davatelja zakona '!

B ad Seme Kult ( Izraelski)

Ovaj Kult tvrdi da ima 4000 godina. Oni sebe nazivaju Izraelcima.

Njihova religijska pisanja su povijesna fantazija zasnovana na glasinama, lažnim porukama ..
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Ukrštali su svoju opačinu.

1 BOG je ljut zbog njihovog 

nasilničkog ponašanja i njihove 

parazitske pohlepe. Tvrde da im je 

obećana zemlja.

Dobili su svoju obećanu zemlju. Sad 1 BOG želi da Izraelac živi tamo i nigdje drugdje. 

Svaki čovjek ima moralnu i građansku dužnost da mu pomogne da napuste Izrael ili 

ga prevezu.

Ne ljuti se 1 BOG pošaljite Izraelca bez odlaganja u ' Obećano Zemljište 

'. 1 BOG gleda

Skrbnik skrbnik nudi maslinovu grančicu nenasilja, harmonije i 

prijateljstva sljedbenicima 'židovstva' da se pridruže,

1GOD 1Faith 1Crkva Čuvari svemira

u širenju 1 BOG najnovija poruka ' Manifest davatelja zakona '!

BILJEŠKA! Izraelsko sveštenstvo (Rabbi) nisu dobrodošli.

Daleko - prošlost - 2.100 do 1.400 godina

Ovo je bilo kinesko zlatno doba. Izmislili su standardni postupak izrade papira. Pretvorena 

gvozdena ruda u sirovo gvožđe, liveno gvožđe, kovano gvožđe, čelik. Poboljšane tehnike 

topljenja u bronzi, gvožđu dovele su do naprednog niza poljoprivrednih alata, stolarskih 

alata, kulinarskih alata, domaćeg alata i oružja. Korišten je vodeni kotač. Uspostavljen je 

Put svile. Ovaj trgovački put iz Kine u Europu bio je veliki izvor bogatstva.
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Daleka prošlost vidi spoj grčke i rimske kulture. Početak Rimskog carstva. Rimljani 

su bili najveći plagijatori u ljudskoj istoriji. Kada su naišli na dobru ideju, prijavu (predložak)

, sistem koji su kopirali (apsorbiran) to. Tada su to pokušali učiniti uspješnijim. To su 

radili s administracijom, arhitekturom, obrazovanjem, zakonima, vojskom, religijom i 

naukom.

Rimljani su pretvorili Sredozemno more u rimsko more. Robovi su stvorili bogatstvo. 

Vojska je osigurala i proširila Carstvo. Pozajmljivanje novca i parnice postali su glavni 

pravci za obogaćivanje i utjecaj u Carstvu. Podrivanje rimske vlasti od strane 

hrišćanskih zilota i germanskih hordi prisiljava na cijepanje Rimskog carstva!

Grupa od 13 1 st Hrišćani!

The ' Grupa od 13 ' sastojao se od 1 religioznog reformatora

(Isus, sin tesara) , 12 odabranih izraelskih i neizraelskih 

sljedbenika (Učenici) .

Pozadina, lokacija: Isus je rođen i školovao se kao Izraelac koji je živio u Palestini na 

teritoriji okupiranom Romom. Izraelci su bili glavna etnička grupa u Palestini. Kako bi 

pobune protiv Roma bile minimalne, Rom je dozvolio Izraelcima da imaju monarha. Izvršna 

sudska vlast bila je u rukama okupatora.

Pozadina, zabluda 1: Isusovi roditelji Josip i Marija putovali su Palestinom ne zbog 

rimskog popisa, već su bježali od ubirača dugova. Joseph je posudio novac od 

zajmodavca (Zajam morski pas povezan sa rabinima) za materijale za rad. Njegov 

klijent rimski građanin naglo je otišao bez plaćanja. Pisac je želio dati razlog 

putovanja, ali ne i stvarni razlog koji je odabrao događaj (Rimski popis) to je zvučalo 

vjerovatno (književna sloboda) . Drugi pisci su upravo kopirali ovaj fabel.
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Pozadina, zabluda 2: Osiromašeni Joseph i Mary bili su u bijegu, 

Joseph nije mogao imati djece, jer je bio osakaćen kad se 

obrezao. Mary je zatrudnjela da pokrije Sram silovanja. 1 BOG je 

okrivljen (čudesno djevičansko začeće) .

Pozadina, zabluda 3: Astronomi Dalekog Istoka vidjeli su da je 

Super Nova vjerovala da je to znak da je rođena važna osoba. Pisci 

su napisali da su 3 kralja vidjeli svijetlu zvijezdu i došli vidjeti rođenje 

kralja.

Pozadina, Isus: Rođen (datum rođenja nepoznat) u Palestini Sin tesara, naučio je kako se 

očevi bave zanatima, a zatim se pridružio kulturi svih HE blizu Mrtvog mora da bi stekao 

moralno obrazovanje. Kult je podučavao Isusa 'Opraštanju i dijeljenju', ali ga je također 

izlagao homoseksualnosti. Dok su stariji članovi kulta prisiljavali sve mlađe članove kulta na 

sudjelovanje u homoseksualnim praksama, moleći se za oprost '.

Isus je otišao da postane putujući propovjednik.

Bilješka! Isus kao i svaki heteroseksualac (normalno) ima ugrađenu odbojnost i 

gađenje prema homoseksualcima (seksualni invaliditet) . Isus je prihvatio oprost, ali u 

svom srcu nije mogao oprostiti homoseksualcima.

Kult je Isusa naučio da govori (javni govor) ali ne i pisati. Sve što je Isus rekao 

izgubljeno je. Spisi koji tvrde da znaju šta je Isus rekao jednako su pouzdani kao i 

"Bajke braće Grimm", a temelje se na glasinama, tumačenju pisaca i mašti. Mi 

zapravo ne znamo šta je Isus rekao ili mislio. Svi monasi, časne sestre, sveštenstvo i 

drugi troše svoje vrijeme i živote proučavajući ove istorijske fantazije.

Isuse, propali izraelski vjerski reformator

Isus je bio karizmatičan, zgodan, govornik.

Kult ga je naučio usmenim vještinama, ali ne i pisanju. Propovijedao 

je oproštaj i dijeljenje.

Njegova putovanja Palestinom učinila su ga svjesnim velike patnje i 

bijede ljudi koje su doveli okrutni, korumpirani, pohlepni rabin i 

monarhisti. Vidio je kako su krediti uništavali porodice (podsjećajući ga 

na roditelje)
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Isus je satiru predstavio kao socijalnu kritiku (od rabina, rojalista) u svojim govorima. Učenici 

su ga podržali obraćajući se Isusu kao Kralju, Gospodinu, Mesiji ... Mnoštvo je to voljelo, 

Isus je postao slavna ličnost.

Monarhistima se Isus nije svidio. Bojali su se anarhističkih 

dijelova njegovih govora. Rabini su ga doživljavali kao ometajuću 

lažnu uvredu 1 BOG. Monharisti i rabini izradili su plan korištenja 

rimske sudske moći da ubiju Isusa i okrive Roma.

1 učenika, priznali su svoju ljubav i naklonost Isusu. Isus je osjetio i pokazao 

odbojnost (oprost mu nije bio u srcu) . Učenik je bio šokiran, povrijeđen, 

zaprepašten, osveta mu je ušla u misli.

Učenik je otišao u kafanu. Goli drugim alkoholičarima svoju bol i potrebu za osvetom. Monarhist 

je ponudio pomoć u osveti.

Učenik je otkrio gdje se nalazi Isus.

Monarhist je bacio nekoliko novčića na stol.

Učenik je naručio još alkohola, dijeleći sa svojim novim pronađenim 

prijateljima alkoholičarima.

Izraelci su Isusa mučili i proglasili krivim.

Rimski guverner nije mogao vjerovati da mnoštvo

(potaknuti od rabina i monarhista) želio istu kaznu za 

propovijedanje kao i za ubijanje. Testirao je gomilu obećavajući 

pomilovanje 1. Izraelac je izabrao ubicu. Rimski guverner bio je 

zgrožen. Isus je bio prikovan za drveni križ.

Kult Mrtvog mora čuo je za Isusovu nevolju, došao je, podmitio stražu, zamijenio Isusa 

mrtvim čovjekom. Isus se želio oprostiti od učenika. Njegovo uskrsnuće bilo je 

inscenirano kako bi se stvorila misterija. Isus se vratio na Mrtvo more!
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Isus je želio reformirati Izraelca. Njegovi su učenici otišli u tadašnji centar svemira: 

RIM! Otišli su da reformišu Rimljane. Početak kršćanstva (Nevaljalci-Izraelci) .

Hrišćanstvo

Kad je Isus otišao, dva njegova učenika preselila su se u Rim, uspostavljajući 

kršćanstvo. Slijedili su rimski primjer plagiranja. Apsorbiranje drugih religijskih 

paganskih rituala. Postali su glavna religija Rimskog carstva. Usvajanje kršćanstva od 

strane Rimskog carstva bio je početak njegovog kraja.

Kršćanstvo je kriminalnije, pokvarenije, lažljivije, 

nemoralnije i nasilnije od bilo koje druge vjerske grupacije. Kršćanstvo 

je mutiralo u mnoge i raznolike kultove. 2 najopakija bića, 

rimokatolici i crkva Engleske!

1 BOG je uzrujan !!!

Isus se usprotivio: Kapitalizam (Parazitsko grabežljivo profiterstvo) , Globalizacija (Isus se 

usprotivio tome što su njegovi decipli išli u Rom) , Ubistvo, Monarhija (Nasljedna tiranija) , 

Wealth-Apartheid (privatno vlasništvo) .

Bilo koji hrišćanin koji učestvuje i podržava ili podržava kapitalizam, aparthejd 

bogatstva, monarhiju, globalizaciju i ubijanje, greši kao anti-Hrist i anti- 1 BOG. Isus 

može oprostiti tim kršćanima. 1 BOG

ne oprašta, ali odgovara s posljedicama. Kršćanstvo propada Isusu. Propada 

čovječanstvo. Ne uspijeva 1 BOG! Završava.

Kršćanstvo propada 1 BOG ! 1 BOG želi da kršćani prihvate najnoviju poruku, 

'Manifest davatelja zakona', i postanu skrbnik skrbnika. Korak 1000. godina Zlo!

Budi dobar Kaznite zlo !

Skrbnici skrbnici 'nude maslinovu grančicu nenasilja, harmonije i 

prijateljstva sljedbenicima' kršćanstva '. Da se pridruže:

1GOD 1Faith 1Crkva Svemirski čuvari čuvari u širenju

1GOD's najnovija poruka ' Manifest davatelja zakona '!

BILJEŠKA! Hrišćansko sveštenstvo (Svećenik papi) nisu dobrodošli.
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Blizina - Prošlost

S HUN

C HR ISTIAN

BRAĆO

- 700 do -70 godina

Kongregacija kršćanske braće je red unutar Katoličkog poganskog kulta porijeklom iz 

Irske Europa-provincija. Njihova prvotna svrha bila je obrazovanje mladih. Oni su 

razvili 'ICttm' (Irska nastavna metoda koja djeci terorizira) koji su se poput raka 

proširili po svijetu.

Potpomognut od Zlog Vatikana postao je modus operandi za sve katoličko obrazovanje. Njihov 

1 st otvorena je obrazovna ustanova u Waterford Irskoj i započela je njihova vladavina 

dječjeg terorizma. Ohrabreni i zaštićeni od biskupa, nadbiskupa, kardinala i 'papa'.

Kršćanska braća vjeruju u Sotonu i Pakao. Jedva su čekali da odu tamo. Stvorili su 

Pakao na Zemlji za djecu naše planete. Molimo se 1 BOG da su odgovorni u životu i 

zagrobnom životu. Kršćanska braća, sveštenstvo (Svećenici papama) , Roditelji, policija, 

pravosuđe, političari, ostalo, .. koji su štitili praktikante 'irskog djeteta

- terorizirajuće nastavne metode 'proživljavaju jad i patnju djece, sada i za sva 

vremena. Pridružite se našoj molitvi.

'Irska metoda učenja koja terorizira dijete'

Homoseksualno silovanje, oralni seks, masturbacija, masturbacija životinja, milovanje testisa, 

premlaćivanje, bičevanje, ponižavanje, uskraćivanje hrane, teški rad, hipotermija, ... Svaki dan, 

svaku noć, svaki tjedan, svaki mjesec svake godine .. PAKAO NA ZEMLJI !! Držite ove 

nemoralne izopačene

, prljavi, izopačeni svećenici, monasi, odgovorni učitelji, GOSPOĐA R7

'Prosvjetiteljski krug braće kršćana'

Christian Brothers bi u sredini stvorili krug s kojim bi dječak

- vanjske gaće. Dječaka su homoseksualno silovali dok nije iskrvario iz anusa. Braća 

Christian kažnjavaju dječaka jer ih je natjerao na ovo. Dječaku kažu da su takvi jer Bože
učinili su ih ovakvima. Ako dječak uzvrati, pretučen je. Christian-
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Braća su vesela i zadovoljna.

'Krivica braće kršćana'

Kršćanska braća nisu samo seksualno i fizički napadala djecu širom svijeta. Lagali su, 

kriveći svoje žrtve, tvrdeći da su žrtve loše. Sva hrišćanska braća su oprostila jedni 

drugima, štitila se, zaklinjala se na policiju i sudstvo. Seksualna grabežljivci braće 

Kršćani kretali su se tražeći nova lovišta kako bi terorizirali djecu. Kao katolici tvrdili su 

da su nepogrešivi. Zaštitu su dobili od katoličkog svećenstva (Svećenik papi)

koji su uputili policiju, sudstvo, političare koji su katolici da ignorišu žrtve. Katoličko 

svećenstvo, katolički policajci, katoličko pravosuđe i katolički političari djelovali su kao 

kartel zla. Zaštita zlostavljača djece i žrtve žrtve. Katolička crkva je najveće 

zlostavljanje djece u svijetu i najveće zlo protiv 1 BOG organizacija.

'Odgovornost braće kršćana'

Nikada u ljudskoj istoriji u svijetu nije počinjen takav kontinuirani sistematski seksualni 

napad na djecu. Svaki roditelj na planeti ima moralnu dužnost zahtijevati od svoje 

vlade, progoniti svakog kršćanskog brata i katolika koji su ih štitili, procesuirati GOSPOĐA 

R7

Zaplijenjuje se sve što posjeduju braća Kršćani (uključujući lične predmete) bez 

naknade. Svaka zgrada koju koriste Christian-Brothers mjesto je zla. Ova mjesta su 

srušena, reciklirana i obnovljena kao spojevi za rehabilitaciju. Svako sjećanje na braću 

Christian izbrisano je.

'Irski sram'

Irski roditelji, irska zajednica, irska policija, irsko pravosuđe, irski političari propali su 

irska djeca i djeca širom svijeta. Obavijestite Irce (nenasilno) kako ste razočarani 

zbog nedostatka samilosti, pravde i savjesti. Irci zbog svog neodgovornog 

nemoralnog kriminalnog ponašanja nisu prihvatljivi da se bilo gdje u svijetu 

zapošljavaju kao policija, sudstvo, obrazovanje ili biraju na bilo koju političku funkciju.
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'Katolička sramota'

Katolici su prihvatili „metodu učenja irskog teroriziranja djece“ koristeći 

je u katoličkom obrazovanju koju je podržao i promovirao Vatikan. Tada 

su se katolici urotili, kako bi se sakrili i pomogli katoličkim 

zlostavljačima djece da pobjegnu. Krivokletstvo, maltretiranje, 

uništavanje dokaza, sve to žrtvama kako bi zaštitili katoličke 

zlostavljače djece. Katolička policija, pravosuđe, političari

sudjelovao u ovom kriminalnom ponašanju neprocesuiranjem, prikrivanjem, des

- iznošenje dokaza .. Takvo ponašanje čini Katoličku crkvu najvećom kriminalnom organizacijom. 

Završite ovo zlo, SKLONITE SE, SRAMITE SE, GOSPOĐA R7 !

Katolici koji dopuštaju svojoj Crkvi da stvara, vode najveću organizaciju za 

zlostavljanje djece u povijesti čovječanstva čine katolike najvećom prijetnjom djeci 

svijeta. SRAMOTA za katolike. Činjenje katolika nepodobnim roditeljima.

Vlada koja dozvoljava katoličko obrazovanje. Trenutno katolička educa

- traži od svojih prosvjetnih radnika koji zlostavljaju da podnesu ostavke. Daju im dobru 

referencu i šalju ih u državno obrazovanje na drugom mjestu.

Vlada koja uzima sredstva, sredstva od javnih škola za katoličko obrazovanje, ne 

uspijeva se brinuti o djeci koju bi trebala štititi. Vlada koja zakaže djeci neprihvatljiva je, 

zamjenjuje se, procesuira, GOSPOĐA R7

Katolički roditelji, zajednica, policija, pravosuđe, političari propali su katolička djeca. Obavijestite 

katolika (nenasilno) kako ste razočarani njihovim nedostatkom samilosti, savjesti i 

pravde.

Katolici zbog svog neodgovornog nemoralnog kriminalnog ponašanja nisu prihvatljivi 

da se bilo gdje u svijetu zapošljavaju kao policija, sudstvo, obrazovanje ili biraju na bilo 

koju političku funkciju.

'Kako katoličko svećenstvo ( Papa svećeniku) Uvreda 1 BOG '

Katolička crkva je najveća organizacija protiv SHE. 1 BOG

budući da su ON i ONA dizajnirali da ON i ONA budu različiti, ali jednaki. Želeći da 

ON i ONA žive, radite kao dio jednakog tima sa različitim rolama.

Katoličko svećenstvo, monasi, časne sestre, protive se parenju (celibat) umnožavanje zasnivanja 

porodice. 1 BOG želi da ON i ONA uđu u 'svetu maticu
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- samo ugovor. Mate, Pomnoži se, zasnuj porodicu. Celibat je grijeh! Anti- 1 BOG!

Bilješka! Sveta ženidba, zasnivanje porodice nije prihvatljivo za seksualne smetnje (Zlostavljač 

djeteta, zbunjeni rod, isti rod) pogođen.

Katolici započinju sedmicu sa danom odmora (Nedjelja) imaju petodnevni radni tjedan i jednodnevne 

kupovine. 1 BOG ima šestodnevni radni tjedan 7. dana u Danu zabave. Katolici vrijeđaju 1 BOG započinjanjem 

nedelje sa danom odmora.

Katolici se žrtvuju jedući tijelo i pijući krv.

Tijelo se zamjenjuje hljebom, a krv alkoholom. Katolici su 

glavni uzrok ovisnosti o alkoholu, tinejdžerskom opijanju. Svaki 

vikend

(alkoholna) Kršćani odlaze i počinju nasilje

(napad, ubijanje, silovanje, vandalizacija ..) . Christian X-mas je 

najnasilnije doba godine.

1 BOG ne želi žrtvu, alkohol ili nasilje.

'Katolički roditelji'

Katolički roditelji katoličko svećenstvo obmanjuje, zavarava i izdaje (Svećenik papi) . Katoličko 

svećenstvo po dizajnu (celibat)

suprotstaviti se porodici (brak, djeca). Čineći ih neprikladnima za davanje bračnih ili 

roditeljskih savjeta i smjernica. Čineći ih tako unser neprikladnima za podučavanje ili s 

djecom, tinejdžerima ... Budući da katoličko svećenstvo vjeruje u katoličku nepogrešivost, 

obmanjuje, zavarava roditelje o njihovom nemoralu i kriminalu. Katoličko svećenstvo 

najmanje je prikladno tražiti savjet.

Moralni, brižni roditelji trebali bi napustiti Katoličko obrazovanje i Katoličku crkvu radi 

sigurnosti svoje djece. Ove roditelje će dočekati „Skrbnik-staratelj“. Ova dobrodošlica se 

ne odnosi na kršćansku braću niti na katoličko svećenstvo (Svećenik papi) .

1GOD 1FAITH 1Church Universe Skrbnici-čuvari podržavaju da su ON i 

ONA jednaki, ali različiti. ON i ONA sklapaju ugovor o „Svetoj matici“, 

neka djeca zasnuju porodicu. Roditelji, djeca, medicinari i odgajatelji 

sudjeluju u neelitističkom besplatnom obrazovanju u zajednici i 

besplatnoj zdravstvenoj zaštiti (SmeC, PHeC) .
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Djeca su naša budućnost

Djeca su naša besmrtnost

Djeca zaslužuju da se o njima brine,

zaštićen i voljen

1GOD 1FAITH 1Crkva Svemirski čuvari skrbnici su 

budućnost, proglašavamo 1 BOG 's

najnovija poruka, The ' Manifest davaoca zakona '.

Novo doba od 0 godina

PEACEPRIZE ( Nobel)

Nobelova nagrada za mir za 2009. godinu:

Anti-mir Anti-1GOD zločinac!

Barack H.Obama

Prema 'Nobelovim (parazit, grabežljivac, profiter) Will ', Nagrada za mir dodijelit će se 

osobi koja je ... učinila najviše ili najbolje djelo za bratstvo među narodima, za ukidanje 

ili smanjenje stalne vojske i za održavanje i promociju mirovnog kongresa. Oporukom 

je precizirano da nagradu dodjeljuje odbor od 5 ljudi po izboru norveškog parlamenta.

Predsjedavajući norveškog Nobelovog odbora dodjeljuje Nobelovu 

nagradu za mir u prisustvu norveškog kralja (Nasljedni tiranin) 10. 

decembra (Paganski kalendar) svake godine. Laureat za nagradu 

za mir dobiva diplomu, medalju i dokument koji potvrđuje iznos 

nagrade. Ceremonija dodjele nagrade za mir održava se u gradskoj 

vijećnici Osla. Nobelova nagrada za mir 2009. godine dodijeljena je 

Baracku H.
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Obama "za njegove izvanredne napore na jačanju međunarodne diplomatije i 

suradnje među ljudima".

Obama (Ubica, osvajač, okupatorski zapovjednik, svjetski 

vodeći terorista) najaktivniji terorista šalje svoje 

'CIA-dronove' da teroriziraju, povrijede i ubiju civile (djeca, 

majke, očevi i stariji) u 'Afganistanu, Pakistanu, Somaliji, 

Iraku, Libiji, Jemenu, .. Poslao je etiopsku i

Kenijske trupe da napadnu Somaliju. CIA terorizira civile i izaziva nemire. Započeo 

sirijski građanski rat pokušavajući srušiti izabranu vladu, ... Bilješka! Korištenje 

dronova je ratni čin.

Obama podržava izraelske ratne zločine, atentate i genocid nad 

Palestincima. Podržava ubistva Saudijske Arabije, ratne zločine, 

genocid nad Jeminijem, ... CIA terorizira civile i izaziva nemire širom 

svijeta. Obama svoje američke atentatore na specijalne snage naziva 

"herojima". Ubice su psihotične kukavne ubojice

(gađanje nenaoružanih žena ..) za koje treba procesuirati kao i za "Obamu".

Čuvari svemira pronađite Obamu ubojicu nesposobnog za primanje nagradne 

nagrade. UCG je kontaktirao Komitet za nagradu Piece kako bi preispitao, oni su nas 

ignorirali. Obama je primio i prihvatio nagradnu nagradu. Obama je prihvatanjem 

pokazao svoju laž, čovjek bez znanja koji treba procesuirati.

Čuvari svemira molila se 1 BOG .

Intervenirati i pokazati norveškoj vladi i Obami i njegovim atentatorima 

grešku na njihovom putu. 1 BOG

započeo sa Norveškom.

1 BOG primijetio je norveškog fanatika koji je napao norvešku vladu. Fanatik ga je 

uvalio. 1 BOG odveo zločinca u omladinski kamp koji sponzorira vlada. Zločinac je 

postao atentator.

1 BOG pokazao je norveškoj vladi i narodu kako se osjećaju ljudi u Afganistanu, Iraku, 

Libiji, Pakistanu, Somaliji i Jemenu kada napadaju Obamini atentatori.

Norvežani trebaju prekinuti prevaru, podvalu i obmanjujuću "Nagradu za mir".
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Norveška vlada je

da novcem od nagrade za mir 

pomogne nenaoružanim civilima 

'Obaminim žrtvama'

(nerođeni, djeca, majke,

očevi, stariji ...) .

Norveška vlada i šef države nisu sposobni za upravljanje, treba ih zamijeniti. Uvreda 

"Mir" je uvreda 1 BOG. Ljudi su odgovorni za postupke svoje vlade i dužni su 

zamijeniti nemoralnu vladu. Norveški narod ovdje ima moralnu dužnost.

Čuvari svemira izjaviti:

Barack Obama "Zli 2012. - 2014." najopakiji čovjek !!!

Povezani: Nema koncepta nasilja

Leteći teror

Podrška „N-At-m žrtvama zločina“ 2.4.7 Podrška „N-At-m žrtvama 

rata“ 3.4.7 Podrška „N-At-m danima defolijanata“ 6.4.7 Podrška 

„N-At-mHolocaust“ (Razoružanje) Dan '8.2.7

Mir je apstrakt.

Nasilje je prijetnja.

Stop, 'Nasilje', započnite od kuće!

The New-Age se razvija
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Planeta Zemlja 1 BOG 's omiljeno Stvaranje poharao je ljudski 

vandalizam, zagađenje

- cija, pohlepa, korupcija, kultovi, nemoral i zlo.

1 BOG će očistiti planetu Zemlju koristeći prirodne sile

(katastrofe, bolesti) kao alat . Čišćenje je počelo u '0.1.1.1' * (2004)

Život na planeti Zemlji kao što znamo prestat će.

Život na Zemlji bit će potpuno drugačiji.

The ' Manifest davaoca zakona ' će biti naš vodič.

Od godine 0 (2004) otapanje leda ledenjaka, sjevernog i južnog 

pola ubrzava se. Ovo će voditi

(eventualno) ogromnim komadima leda da se oslobode. Odnesi se na 

oba pola koji ne uravnotežuju Planetu Zemlju. Zbog toga će planeta 

tokom određenog perioda ozbiljno titrati. Rezultat je oštro kretanje i 

prestrojavanje

Zemljina sjeverna južna osa pola. Os će se smjestiti u drugačijoj konfiguraciji, 

bit će novih Poljaka.

Oštro prestrojavanje Osi dovodi do kratkotrajne 

promjene gravitacije planete Zemlje, što rezultira novom 

Mjesečevom orbitom. Sateliti i svemirska stanica 

izmijenit će svoje orbite. Morske struje će se promijeniti. 

Vrijeme će se promijeniti u više x-treme.

Zemljine ploče će se pomaknuti. Zemljotresi će stvoriti plimne talase 

i izazvati erupciju vulkana. Nizinska priobalna područja bit će 

pokrivena morem.

Poslije: Oblici života će nestati. Na kraju će se pojaviti 

mutirani evolucijski novi oblici života.

Čovječanstvo će se smanjiti za 1/3!

Nuklearne elektrane koje su stvorili ljudi propuštat će trovajući zrak, tlo i vodu. Toksične 

deponije će propustiti trovanje tla, vode i zraka. Mostovi, visoke zgrade će se srušiti. 

Razbijeni plinovodi pokrenut će požar

. Naftne platforme zagađivat će Okeane. Curenje skladišta nafte i cjevovoda zagađivaće zemlju 

i vodu ili izgarati, zagađujući zrak. Brane će se razbiti i poplaviti okolna područja. Tuneli u blizini 

vode će poplaviti.
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Uništena infrastruktura i zagađenje dovešće do nestašice hrane i vode. Civilizacije će 

se raspasti što će rezultirati pljačkom, silovanjem, brutalizacijom i ubijanjem. Financijsko 

tržište će se srušiti, a kapitalizam bankrotirati.

Najstariji, najopakiji terorist na svijetu (Izraelski) bit će odgovoran. Izraelac će živjeti 

samo u obećanoj zemlji nigdje drugdje u fizičkom Univerzumu. Kršćanstvo uopšte i 

Chris koji govori engleski

- posebno će stradati tijani. Takođe će patiti zemlje koje prihvaćaju englesku 

kršćansku kulturu i kapitalizam. Hrišćanstvo

(lažni Mesijin kult) bit će svedeno na beznačajne poganske kultove.

Kult svjetla pustinje (Islam) će nestati u prašini istorije. Kult višestrukih idola (Hinduizam) 

će se smatrati neprikladnim za New-Age. Nereligija (Budizam) će nestati.

1GOD 1FAITH 1Crkva Čuvari svemira bit će jedina religija, sve ostalo su beznačajni 

kultovi. Nema individualizma. Privatno vlasništvo prestaje. Vlasništvo u zajednici i život 

bit će nova normala. Preživjeli od čišćenja Zemlje od 1 BOG imat će, 'The Manifest 

davaoca zakona 'kao vodič.

Proglašenje skrbnika / skrbnika [ ponizni pisar ] 0.1.1.1 * ( 1.1.2004)

Čuvari čuvara svemira, manifest davatelja zakona

Svemu dolazi kraj.

Posljednji svitak nas prosvjetljava u tajnu 

našeg zagrobnog života

1 Božja najnovija poruka, Manifest davatelja zakona
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